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SZEMÉLYI HÍREK 

Szakmai minősítés 
A Magyar Hypertonia Társaságtól a Szegedi Tudományegyetem ÁOK Sebészeti Klinikájának 

transzplantációs ambulanciája „hypertonia szakambulancia” minősítést kapott, melynek vezetője 

Dr. Borda Bernadett egyetemi adjunktus lett. 

OKTATÁSI HÍREK 

35. OTDK Orvos- és Egészségtudományi szekció: Prof. Dr. Roska Botond nyitóelőadása 

 
A címre kattintva tekinthetik meg a 35. OTDK Orvos- és Egészségtudományi szekció megnyitóját és 

a 46. perctől kezdődő Dr. Roska Botond professzornak, a bázeli Institute of Ophthalmology Basel 

(IOB) igazgatója, világhírű neurobiológus angol nyelvű nyitóelőadását. 

A Felsőoktatási Fogyatékosügyi Tanács digitális oktatással kapcsolatos ajánlásai 
A címre kattintva SZTE ÁOK honlapjának Munkatársaknak szóló menüpontjában a Friss hírek 

rovatban tölthetik le Prof. Dr. Bódis József államtitkár úr „a Felsőoktatási Fogyatékosügyi Tanács 

digitális oktatással kapcsolatos ajánlásai” tárgyú levelét. 

Jelentkezz az angol nyelvű orvosi kommunikátor és egészségtudományi szakfordító-

tolmács kurzusokra! 
Az SZTE ÁOK Orvosi Szaknyelvi 

Kommunikációs és Szakfordítóképző 

Csoportja 2021. április 30-án online Nyílt 

napot tart, ahol részletesen ismertetik a két 

szak kurzusai által nyújtott lehetőségeket. A 

címre kattintva korábban végzett hallgatók 

egyperces video beszámolóit nézhetik meg. 

 

 

  

https://www.youtube.com/watch?v=4LK7G5z9S2Y
http://www.med.u-szeged.hu/munkatarsaknak/friss-hirek-161118/friss-hirek
http://www.med.u-szeged.hu/karunkrol/ajanlo/jelentkezz-angol-nyelvu
http://www.med.u-szeged.hu/karunkrol/ajanlo/jelentkezz-angol-nyelvu
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KLINIKAI HÍREK 

Az orvostudomány robbanásszerű fejlődésének vagyunk tanúi 
Ahogy arról már korábban hírt adtunk, március 15-i nemzeti ünnep alkalmából kiemelkedően magas 

színvonalú kutató, oktató és betegellátó tevékenysége elismeréseként Széchenyi-díjban részesült 

Prof. Dr. Kemény Lajos, az SZTE SZAKK Bőrgyógyászati és Allergológiai Klinika igazgatója, Batthyány-

Strattmann László-díjas orvos, a Magyar Tudományos Akadémia levelező tagja. A vele készült 

interjút az SZTE honlapján a címre kattintva olvashatják. 

ESEMÉNYEK 

Prof. Dr. Molnár Tamás előadása az SZTE Szabadegyetem kurzusán 

 
A címre kattintva tekinthetik meg az SZTE YouTube csatornáján Prof. Dr. Molnár Tamás „Új utak a 

gyulladásos bélbetegségek kezelésében” című, 2021. március 31-én felvett előadását. Az előadást 

elérhetik az SZTE ÁOK honlapjának Fókuszban rovatából is. 

PhD védés 
The Doctoral Committee of the Faculty of Medicine of the University of Szeged invites you to the 

open defense of the Ph.D. thesis of Dr. Alaa Al Ayoubi entitled „Craniofacial Characteristics of 

Syrian and Hungarian Adolescents with Class II Division 1 Malocclusion”  

on April 15 th, 2021 at 14:00 on Zoom online:  

https://zoom.us/j/93404564250 Meeting ID: 934 0456 4250  Passcode: aaaaaa 

  

https://u-szeged.hu/sztehirek/2021-aprilis/kemeny-lajos-professzor?objectParentFolderId=19396
https://www.youtube.com/watch?v=YRqkQQpS0g8
http://doktori.bibl.u-szeged.hu/id/eprint/10814/
https://zoom.us/j/93404564250


SZTE ÁOK Kari Hírlevél 2021/14. 4 

AJÁNLÓ 

Dékánjaink 1921-2021 
Dr. Issekutz Béla farmakológus professzor (Kőhalom, 1886. január 31. – Budapest, 1979. július 31.) 

Karunk ötödik dékánja 1925–27 között és 1936–37-ben. 

Orvosi oklevelét 1908-ban szerezte meg a kolozsvári Ferenc József 

Tudományegyetemen. Már 1906-tól az egyetem gyógyszertani intézetében 

dolgozott Jakabházy Zsigmond vezetése alatt, előbb gyakornokként, később 

tanársegédként. 1914-ben Heidelbergben járt tanulmányúton, majd mint a 

gyógyszertan magántanára, 1919-től nyilvános rendkívüli tanára folytatta az 

oktatómunkát a kolozsvári egyetemen. A Szegedre költöző egyetemet 

követve 1921-ben megszervezte a szegedi Ferenc József Tudományegyetem 

Gyógyszertani Intézetét (tanszékét), amelynek a gyógyszertan nyilvános 

rendes tanáraként igazgatója (tanszékvezető tanára) lett. Az 1927/1928-as 

tanév második félévében az egyetem rektora volt. Tudományos eredményei 

elismeréseként 1952-ben Kossuth-díjat, 1962-ben Semmelweis Ignác-, 

1963-ban Jancsó Miklós-emlékérmet kapott, 1971-ben pedig a Szegedi Orvostudományi Egyetem 

tiszteletbeli doktora lett. 

SPORT HÍREK 

Az Egészség Világnapján indult az „SZTE 100” mozgásprogramja 

Az egészség megőrzésének egyik pillére a rendszeres testmozgás, amire a Szegedi 
Tudományegyetem hallgatói és oktatói ezekben a nehéz időkben is nagy hangsúlyt fektetnek. Az 
SZTE Sportközpont jóvoltából most újabb motivációt találhatnak, akik az egyéni, szabadtéri 
sportolást szeretnék a virtuális térben közösen is megélni, megosztani. 
Az „SZTE 100” lényege, hogy futva, kerékpározva vagy túrázva kell teljesíteni minimum 100 
kilométert a szorgalmi időszak végéig, azaz 2021. május 23-ig. A megtett távokat több módon is 
lehet rögzíteni, majd feltölteni az egyetem online színterére, a CooSpace-re. 
A részletes versenykiírások a címre kattintva az SZTE Sportközpont honlapján olvashatók! 

https://u-szeged.hu/sportkozpont/hirek/szte-100
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KÖNYVTÁRI HÍREK 

RDM tanácsadás 
A kutatási adatok praktikus és megfelelő kezelése korántsem biztos, hogy magától értetődő a 
kutatók számára. A kutatás egészét tekintve sok múlik azon, hogy az adatokat mennyire hatékonyan 
kezelik, mennyiben követik a rendelkezésre álló ajánlásokat és jó gyakorlatokat. Az SZTE Klebelsberg 
Könyvtár segítséget nyújt kutatóinak általános adatkezelési témákban. 

Karger Read and Publish Open Access szerződés 
Az ÁOK Dékáni Hivatalának előfizetésének köszönhetően, a Szegedi Tudományegyetem Read and 
Publish szerződést kötött a Karger kiadóval. A szerződés keretében, a folyóiratokhoz való 
hozzáférésen felül, az SZTE szerzői további költségek nélkül publikálhatnak Open Access cikkeket a 
kiadó hibrid és nyílt hozzáférésű lapjaiban. Kérdéseiket az oa@ek.szte.hu címen várják. 

Tudományos publikálást segítő E-learning platform 
Előfizetés keretében hozzáférhetővé vált az Enago-KargerLEARN Platform, ami strukturált képzés 

keretében több mint 15 tudományos publikálást segítő tanfolyamot tartalmaz. Az e-learning 

anyagokat több mint 20 éves, szakterületi publikálási tapasztalattal rendelkező szakértők állítottak 

össze. A tanfolyamok a tudományos közlés minden lépését lefedik az abstract írástól a konferencián 

való előadásig. 

Hogyan írjunk tudományos cikket? 
2021. április 12. 10:00 - 11:15 
Elsevier szerzői workshop angol nyelven a tudományos publikálásról. A képzés során a résztvevők 
megtanulják, hogyan lehet sikeresen megírni egy olyan tudományos cikket, ami jó visszhangot kelt 
a tudományos közösségen belül és ami elismerést szerezhet a szerző számára. Bemutatásra 
kerülnek az írást segítő legjobb gyakorlatok, melyek kutatók, szerkesztők és olvasók tapasztalatain 
alapulnak. A képzés elsősorban fiatal kutatóknak szól, de a szervezők a tapasztalt kutatókat is 
szívesen látják a résztvevők között. 

Okos folyóiratválasztás 
2021. április 15. 11:00 - 12:15 
Elsevier szerzői workshop angol nyelven a tudományos publikálásról. 
A képzés célja, hogy megismertesse a tudósokat, doktorandusz és egyetemi hallgatókat a folyóiratok 
kiválasztásának bevált gyakorlataival, a tudományos folyóiratok kiválasztását és értékelését segítő 
eszközökkel és bibliometriai mutatókkal. A résztvevők megtanulják azokat a szabályokat is, 
amelyeket a bibliometriai mutatók használata során érdemes szem előtt tartaniuk, és azt is 
megtudják, milyen eszközökkel lehet okosan kiválasztani egy jó folyóiratot kutatási munkájuk 
közzétételéhez. 

ESEMÉNYNAPTÁR 

2021. április 30. 1700 Szakfordító-tolmács és Kommunikátor Nyílt Nap 

  

http://szerzoknek.ek.szte.hu/rdm-tanacsadas/
http://szerzoknek.ek.szte.hu/karger-read-and-publish-open-access-szerzodes/
file:///C:/Users/szucs-tettinger-k/AppData/Local/Temp/oa@ek.szte.hu
http://szerzoknek.ek.szte.hu/tudomanyos-publikalast-segito-e-learning-platform-az-szte-elofizeteseben/
http://szerzoknek.ek.szte.hu/event/hogyan-irjunk-tudomanyos-cikket/
http://szerzoknek.ek.szte.hu/event/okos-folyoiratvalasztas/
https://www.facebook.com/events/948100762663055
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MÉDIA MEGJELENÉS 

Folyamatosan oltottak az ünnepi hétvégén is - Köszönetet mondott Lengyel Csaba, az SZTE Szent-Györgyi 
Albert Klinikai Központ elnöke is, aki szerint az oltásokkal egyre közelebb kerülünk ahhoz, hogy le tudjuk 
győzni a járványt. Kübekházán 15 lakó kapott Pfizer vakcinát, másik négy helyit pedig az oltóponton oltották 
be. A településen mostanáig már csaknem 80 ember kapta meg a védőoltást. Szintén a hosszú hétvégén 129 
csanyteleki kapta meg a koronavírus elleni vakcinát. delmagyar.hu - 2021.04.05. 

Újabb riportsorozat indul az M1-en - Azt mondják, csak az tudja átérezni, hogy milyen hatása van a vírus-

nak, aki járt már a COVID-osztályokon. Babik Barna, igazgató, Szegedi Tudományegyetem Általános Orvos-

tudományi Kar Aneszteziológiai és Intenzív Terápiás Intézet: Aki beöltözött egyszer így, és a világ körülötte 

olyan furcsává válik, olyan visszhangossá, és távolodik is egy kicsit, akkor az jobban át tudja érezni, hogy mit 

ér a beteg a maszk alatt, mit érez a beteg ott. m1 - Híradó M1 19:30; Duna TV 2021.04.01. 

Csokoládétortával kedveskedtek az oltást segítő egészségügyi dolgozóknak - A Csongrád-Csanád Megyei 

kormánymegbízott, Juhász Tünde az A Capella cukrászda tortájával érkezett az I. Számú Szakorvosi 

Rendelőbe. delmagyar.hu - 2021.04.03. 

Feltérképezték a gyulladásos betegségek eddig nem ismert okait - A magyar lakosság jelentős hányadát 

érintő gyulladásos bőr- és bélbetegségek kialakulásának hátterét térképezte fel az SZTE Bőrgyógyászati és 

Allergológiai Klinika vezetésével működő országos tudományos konzorcium. szimpatika.hu - 2021.04.01. 

Most emberéletekbe kerülhet, ha nem hiszünk a tudománynak - Már közel tíz éve küzd különböző 

fórumokon az áltudományossággal és a tudományellenességgel Boldogkői Zsolt molekuláris biológus, 

virológus, az SZTE Orvosi Biológiai Intézet vezetője, de igazán széles körű ismertséget a koronavírus-járvány 

alatt szerzett a vírustagadó influenszerekkel szembeni fellépésével. hvg.hu 2021.04.06. 

Így védhetjük leghatékonyabban gyermekeinket a koronavírus ellen! (...) A szegedi egyetem immunológus 
és genetikus professzora, Duda Ernő szerint a Pfizer vakcinája áll ehhez a legközelebb, de már a többi 
oltóanyagot is tesztelik. – A Pfizer már október óta végzi a klinikai kísérleteket, és az eredmények jók. 
Egyébként még nem volt arra példa, hogy egy oltóanyag felnőttek esetében jó, de gyerekeknél nem. 
Várhatóan a Pfizer lesz az első, ami megszerzi az európai engedélyt gyerekekre is, akár már április közepén. 
borsonline.hu - 2021.04.07. 
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Felelős kiadó: Prof. Dr. Lázár György dékán 

Felelős szerkesztő: Kecse-Nagy Sándor kommunikációs menedzser 
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Következő lapzárta: 2021. április 15. csütörtök 16:00 óra 

https://www.delmagyar.hu/kozelet/helyi-kozelet/folymatosan-oltottak-az-unnepi-hetvegen-is-7399837/
https://www.delmagyar.hu/kozelet/helyi-kozelet/csokoladetortaval-kedveskedtek-az-oltast-segito-egeszsegugyi-dolgozoknak-7397047/
https://szimpatika.hu/cikkek/10508/felterkepeztek-a-gyulladasos-bor-es-belbetegsegek-eddig-nem-ismert-okait
https://hvg.hu/elet/20210406_Ha_nem_hiszunk_a_tudomanynak_az_most_embereletekbe_kerulhet
https://www.borsonline.hu/aktualis/koronavirus-gyerekek-vedelem/227501

